

# 习近平在中共中央政治局第三十九次集体学习时强调 更好推进精准扶贫精准脱贫 确保如期实现脱贫攻坚目标

## 国家卫生计生委： 全力控制H7N9疫情传染源

据新华社北京2月22日电(记者王宾)国家卫生计生委日前要求各地卫生计生部门研究采取更有针对性、更加坚决果断的措施,全力控制传染源,切断传播途径,以“大健康、大卫生”理念保障人民健康。

2017年1月以来,全国已有16个省份报告H7N9感染病例和死亡病例。国家卫生计生委负责人在进一步加强H7N9疫情联防联控工作视频会议上指出,各地、各部门、各单位要增强责任感紧迫感,最大限度减少疫情对人民群众健康和生命安全的危害。

强化源头控制需要关口前移、重心下移。国家卫生计生委强调,已发现H7N9病例或活禽市场检出动物H7N9病原学阳性的地市县,要尽快落实关闭主城区活禽市场的措施。对关闭的活禽市场要进行严格的清洗、消毒处理。根据检测结果,有针对性地扑杀活禽。

## 国家体育总局游泳中心： 宁泽涛违规违纪调整回原单位

据新华社北京2月22日电(记者周欣)鉴于日前有媒体报道“宁泽涛调离国家队”的新闻,国家体育总局游泳运动管理中心22日发表声明,确认此事,并指出“体育重视规则,规则面前人人平等”。

声明内容如下:

据国家游泳队有关负责人介绍,去年10月经国家游泳队队委会研究决定,正式调整宁泽涛回原单位训练管理。宁泽涛在国家队期间存在违规违纪行为,给国家游泳队的建设造成了不良影响。体育重视规则,规则面前人人平等。为教育本人,加强国家队管理,促进中国游泳事业健康发展,国家游泳队做出了上述决定。同时这位负责人还希望,宁泽涛能够从这件事情中吸取教训,深刻认识并改正问题,国家游泳队的大门始终为那些有才华、有志于为国争光、愿意为中国游泳事业做出贡献的运动员敞开。

据悉,此文件也传达给了国内各省市游泳队。

新华社北京2月22日电 中共中央政治局2月21日下午就我国脱贫攻坚形势和更好实施精准扶贫进行第三十九次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,言必信,行必果。农村贫困人口如期脱贫、贫困县全部摘帽、解决区域性整体贫困,是全面建成小康社会的底线任务,是我们作出的庄严承诺。要强化领导责任,强化资金投入,强化部门协同,强化东西协作,强化社会合力,强化基层活力,强化任务落实,集中力量攻坚克难,更好推进精准扶贫、精准脱贫,确保如期实现脱贫攻坚目标。

习近平指出,要充分认识到打赢脱贫攻坚战战的艰巨性。今后几年,我国脱贫攻坚面临着十分艰巨的任务。越往后脱贫难度越大,因为剩下的大都是条件较差、基础较弱、贫困程度较深的地区和群众。要把深度贫困地区作为区域攻坚重点,确保在既定时间节点完成脱贫攻坚任务。

习近平强调,要坚持精准扶贫、精准脱贫。要打牢精准扶贫基础,通过建档立卡,摸清贫困人口底数,做实做细,实现动态调整。要提高扶贫措施有效性,核心是因地制宜、因人因户因村施策,突出产业扶贫,提高组织化程度,培育带动贫困人口脱贫的经济实体。要组织好易地扶贫搬迁,坚持群众自愿原则,合理控制建设规模和本地,发展后续产业,确保搬得出、稳得住、逐步能致富。要加大扶贫劳务协作,提高培训针对性和劳务输出组织化程度,促进转移就业,鼓励就地就近就业。要落实教育扶贫和健康扶贫政策,突出解决贫困家庭大病、慢性病和学生上学等问题。要加大政策落实力度,加大财政、土地等政策支持

力度,加强交通扶贫、水利扶贫、金融扶贫、教育扶贫、健康扶贫等扶贫行动,扶贫小额信贷、扶贫再贷款等政策要突出精准。

习近平指出,要加强基层基础工作。要加强贫困村两委建设,深入推进抓党建促脱贫攻坚工作,选好配强村两委班子,培养农村致富带头人,促进乡村本土人才回流,打造一支“不走的扶贫工作队”。要充实一线扶贫工作队,发挥贫困村第一书记和驻村工作队作用,在实战中培养锻炼干部,打造一支能征善战的干部队伍。农村干部在村里,工作很辛苦,对他们要加倍关心。

习近平强调,要把握好脱贫攻坚正确方向。要防止层层加码,量力而行,真实可靠、保证质量。要防止形式主义,扶真贫、真扶贫,扶贫工作必须务实,脱贫过程必须扎实,脱贫结果必须真实,让脱贫成效真正获得群众认可、经得起实践和历史检验。要实施最严格的考核评估,开展督查巡查,对不真实、弄虚作假的,要严肃问责。要加强扶贫资金管理使用,对挪用乃至贪污扶贫款项的行为必须坚决纠正、严肃处理。

习近平强调,干部群众是脱贫攻坚的重要力量,贫困群众既是脱贫攻坚的对象,更是脱贫致富的主体。要注重扶贫同扶志、扶智相结合,把贫困群众积极性和主动性充分调动起来,引导贫困群众树立主体意识,发扬自力更生精神,激发改变贫困面貌的干劲和决心,靠自己的努力改变命运。

## 推进多校划片优质高中招生倾斜 教育部欲为“学区房”降温

据新华社北京2月22日电(记者胡浩)针对“学区房”被热炒等现象,教育部22日发出通知要求,各地要在教育资源配置不够均衡、群众择校冲动强烈、“学区房”问题突出的地方,稳妥推进多校划片,新旧片区变化要设置合理的过渡期限。要落实优质高中招生指标合理分配到区域内初中的比例不低于50%的要求,并向薄弱学校、农村学校倾斜。

在《关于做好2017年义务教育招生入学工作的通知》中,教育部要求,今年19个副省级以上重点大城市各区(县)要实现100%的小学、95%的初中划片就近入学。经审批的初中特长生招生比例,控制在区(县)初中总招生人数的5%以内。

通知强调,免试入学是义务教育的基本原则,适用于所有公办、民办义务教育学校。学校不得通过举办相关培训班或与社会其他教育机构合作,提前选拔、特殊培养学生;不得以各类竞赛、考试证书、荣誉证书或学习等

级等作为招生入学依据或参考。对于报名人数超过招生人数的民办学校,在现有工作基础上,可以引导学校采取电脑随机派位方式招生,不得采用统一笔试或者任何变相形式的统一知识性考试方式选拔生源。

### 公告

张小军,你在湖南隆回农村商业银行股份有限公司(原隆回县农村信用合作联社)工作期间,因违反规章制度,根据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条及《湖南隆回农村商业银行股份有限公司员工违规处理办法》第一百六十八条、第一百七十条、第二百一十一条之规定,于2016年7月12日经湖南隆回农村商业银行股份有限公司第一届职工代表大会第三次会议审议通过,决定解除与你的劳动合同(隆农商银发〔2016〕132号),现因你下落不明,特登报公告送达。特此公告。湖南隆回农村商业银行股份有限公司 2017年2月21日

## 华融湘江银行邵阳分行支持邵阳产业发展热线

我市哪家企业,哪个产业需要信贷支持,欢迎与该行联系,具体网点地址联系方式如下表:

| 网点名称     | 网点地址                     | 联系人 | 联系电话        |
|----------|--------------------------|-----|-------------|
| 分行营业部    | 邵阳市大祥区红旗路曹婆井一号           | 肖海军 | 18673962517 |
| 西城支行     | 九井湾综合大楼16-17号            | 段永忠 | 18607393111 |
| 广场支行     | 邵阳市金龙宾馆旁                 | 谢小荣 | 13873963928 |
| 东城支行     | 邵阳市双清区宝庆东路1460号          | 姜韬玉 | 13973959455 |
| 敏州西路支行   | 邵阳市大祥区敏州西路华夏星园1栋12-18号门面 | 苏耀宗 | 13975921598 |
| 日恒支行     | 邵水东路57号(日恒电器城旁)          | 陈蓉蓉 | 18073906880 |
| 西湖路支行    | 邵阳市西湖路99号                | 李黛嘉 | 13607399946 |
| 江北支行     | 邵阳市江北开发区76号              | 曾妮妮 | 13807398939 |
| 宝庆东路支行   | 邵阳市宝庆东路新华路口              | 王军梅 | 13973959597 |
| 金星支行     | 邵阳市大祥区敏州东路和盛中央公园正门       | 肖志坚 | 18807395111 |
| 新宁县支行    | 新宁县春风路                   | 赵铁南 | 13517391989 |
| 武冈市支行    | 武冈市铜宝北路一号                | 杨东军 | 13707396235 |
| 隆回县支行    | 隆回县桃洪镇湘盛大厦               | 吴沛  | 13975910091 |
| 邵东县支行    | 邵东县衡宝路998号               | 李荃  | 13907391383 |
| 洞口县支行    | 洞口县桔城东路124号              | 肖鹏程 | 13975937152 |
| 新邵县支行    | 新邵县酿溪镇大新街12号             | 危正南 | 13975991500 |
| 邵阳县支行    | 邵阳县塘渡口镇振羽新区景宏苑           | 王旭  | 13007391655 |
| 雍翠豪苑社区支行 | 邵阳市双清区双坡岭雍翠豪苑            | 伍贤峰 | 18073962792 |

# 以实体经济大发展 推动邵阳经济大发展



摄影:杨民贵

邵阳日报广告中心制作